

# Кто ходит в гости по утрам

## Слайд-презентация по сказке А.Милна

1 слайд. Название презентации: Кто ходит в гости по утрам.

2. Кто самый славный медвежонок в мире?

Он любит мёд и любит всех вокруг.

Давайте дружно скажем, три-четыре:

Конечно, этот мишка Винни-Пух.

3. «Давным-давно, кажется, в прошлую пятницу...» - так начинается знаменитая на весь мир история об этом необыкновенном медвежонке.

4. Придумал её английский писатель Алан Александр Милн. С юных лет он сочинял забавные стихи и проявлял способности к точным наукам.

5. Милн получил блестящее образование в Тринити колледже и Кембридже. В студенческие годы он осуществил свою мечту - стал журналистом.

6. Побывал на фронтах первой мировой войны в рядах королевской армии и снова вернулся к журналистике. А потом стал писателем.

7. Начинал Алан Милн со стихов, ведь, по мнению Винни-Пуха, не вы находите поэзию, а она вас. Написанное им в шутку и опубликованное по настоянию жены, стихотворение о сыне стало очень популярным:

\*Мой Робин не ходит,

Как люди, -

Топ-топ, -

А мчится вприпрыжку,

Галопом –

Гоп-гоп!...

8. Но мировую славу, неожиданно для него самого, принесли Милну книги для детей.

9. А знаменитая повесть-сказка о Винни-Пухе сделала Милна классиком детской литературы. Хотя сам он очень обижался, когда его называли детским писателем.

10. Официальной датой рождения Винни-Пуха считается 21 августа 1921, то есть день, когда Кристоферу Робину Милну исполнился 1 год. В этот день Милн подарил сыну плюшевого медведя.

11. Любимая игрушка Робина - плюшевый мишка Винни-Пух - был назван в честь самой доброй медведицы Виннипег (Винни), что жила в Лондонском зоопарке. Её очень-очень любил Кристофер Робин, а она очень-очень любила его.

12. И в честь лебедя Пуха, что плавал в пруду в городском парке. Для лебедя это было очень подходящее имя, потому что если ты зовешь лебедя громко: "Пу-ух! Пу-ух!" — а он не откликается, то ты всегда можешь сделать вид, что ты просто понарошку стрелял. Лебедь потом куда-то делся, а имя осталось, и Кристофер Робин решил отдать его своему медвежонку, чтобы оно не пропало зря.

13. Сын Алана Милна – Кристофер Робин и его игрушки скоро станут героями замечательной книги.

14. Книга рассказов «Винни-Пух и все остальные» - по-английски «Медведь-с-очень-маленькими-мозгами» - появилась в 1926 году. И сразу стала знаменитой.

15. История о Винни-Пухе – просто фейерверк радости. Она словно не подчинена законам сказочного жанра. В ней нет драматических ситуаций, борьбы Добра со Злом, она легка и улыбчива, а все приключения, происходящие с игрушками Кристофера – персонажами этой сказки, - очень похожи на детские игры.

16. Да-да, в этой книге нашлось место всем игрушкам Кристофера Робина. Каждый из героев этих историй обладает собственным запоминающимся характером.

17. Плюшевый медведь Винни-Пух невероятно изобретателен. Хотя его голова и набита опилками, ему приходится очень много думать. Помните, как он изображал тучку на синем небе, пытаясь обмануть пчел и полакомиться медом: «Я притворюсь, как будто я маленькая черная тучка. Тогда они не догадаются!».

18. Немножко обжора, немножко поэт, Винни-Пух очень жизнерадостен и на каждый случай сочиняет песенку, которую громко распевает:

Мишка очень любит мед!  
Почему? Кто поймет?  
В самом деле, почему  
Мед так нравится ему?

19. Неунывающий Пух готов всегда придти на помощь друзьям.

20. А вот ослику Иа всегда грустно. Он ходит, понуро опустив голову, даже собственное отражение в воде его не радует. Его выражения: «Теперь все понятно. Удивляться не приходится... Чего от них ждать!.. Я так и думал...»

21. Пятачок, лучший друг медвежонка, всегда и во всём готов помогать Винни-Пуху, и ещё он очень гордится своим предком.

22. Кролик очень воспитан, но при этом очень осторожен. Говорит из норы, что «совсем, совсем никого нет дома», потому что нельзя пускать в нору кого попало. Кролик еще и практичен: когда Пух застрял у него в норе, то Кролик использовал его ноги для сушки белья.

23. Сова немного умеет читать и писать. Поэтому она говорит страшно высокопарно, как и положено «очень ученому».

24. Ещё есть Тигра, Кенга и Крошка Ру, но для всех обитателей Леса непререкаемым авторитетом остается Кристофер Робин. Именно его зовут на помощь в трудных случаях, именно он – самый умный.

25. Кстати, Милн никогда не читал собственных рассказов о Винни-Пухе своему сыну, Кристофер впервые прочел стихи и рассказы о мишке Пухе только через 60 лет после их первого появления.

26. Впервые русского читателя со знаменитым милновским героем и его друзьями познакомил прекрасный поэт и переводчик Борис Заходер — в 1960 году.

27. Он писал: “Мне давно хотелось познакомить вас со знаменитым плюшевым медвежонком, которого зовут Винни-Пух и его друзьями, мальчиком Кристофером Робинем, с поросенком Пятачком, со старым

осликом Иа-Иа, с тигром по имени Тигра и с кроликом, а также с мамой Кенгой и её сынишкой Ру.

28. Заходер всегда подчёркивал, что его книга — не перевод, а *пересказ* книги Милна по-русски. Действительно, его текст не всегда буквально следует за оригиналом. Есть и собственные вставки в сказку Милна - например, разнообразные названия песен Винни-Пуха: Шумелки, Кричалки, Вopilки, Сопелки и Пыхтелки. (дополнительный слайд с мультфильмом)

29. Героев писателя Алана Милна знают и любят дети во всем мире. По мотивам сказки сняты замечательные мультфильмы на студии Уолта Диснея и у нас стране. \*Но диснеевские мульт-персонажи отличаются от наших.

30. Американский Винни - настоящий обжора, забывающий обо всем, когда перед ним появляется бочонок меда. Русский Винни – поэт, твердо знающий, что нужно сначала потрудиться, чтобы что-то получить. Он самостоятельно ищет себе пропитание.

31. Даже двоечник поймет,  
Что у Пуха нюх на МЕД!  
Ни к салатам, ни к котлетам  
Он не скачет во весь дух.  
Только медом, только медом.  
Подкрепиться любит ПУХ!  
Почему же, почему же,  
Хоть он плут и ротозей,  
Лишь у мишки Винни-Пуха  
Столько в мире есть друзей?  
Потому что, потому что,  
Обойди весь белый свет -  
Много разных встретишь мишек,  
Но смешнее ПУХА – нет!

32-57. Викторина.

58. Вот и подошла к концу наша встреча с весёлым медвежонком Винни-Пухом, Другом Пятачка, Приятелем Кролика, Утешителем Иа и Находителем Хвоста.

59. Но мы не прощаемся с ним, Винни-Пух и его друзья всегда ждут встречи с вами в книгах и мультфильмах, а также на сайте Винни-Пуха. (Демонстрация сайта)

Составитель: Коробовская М. В. , зав. отделом филиала №1

2016 год